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movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
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Určitě integruj!
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Během
hry se při správném spárování otázek a odpovědí postupně odkrývá zajímavý obrázek. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Pavla Kolašína.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Spáruj určité integrály, které se rovnají:
1) Integrály
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2) Integrály
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G. W. Leibniz
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